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คำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลชุมภูพร
ที่    ๕๐๓/256๓
เรื่อง  กำหนดงานและหน้าที่ความรับผิดชอบของพนักงานส่วนตำบล
และพนักงานจ้าง  ภายในกองช่าง  องค์การบริหารส่วนตำบลชุมภูพร

อาศัยอำนาจตามความในพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 (และแก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน) และอาศัยอำนาจตามความในมาตรา 17 (9) แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหาร งานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 ประกอบกับ ข้อ 4 แห่งประกาศคณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับโครงการแบ่งส่วนราชการ วิธีการบริหารและการปฏิบัติงานของพนักงานส่วนตำบลและกิจการอันเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลในองค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่ 21 สิงหาคม  2545 ประกอบกับมติคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดบึงกาฬ ข้อ 9 เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไข เกี่ยวกับการบริหาร งานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่ ๑๑ กรกฎาคม 255๔ จึงแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลและพนักงานจ้าง ให้ปฏิบัติหน้าที่รับผิดชอบงานในส่วนราชการภายในกองช่าง องค์การบริหารส่วนตำบลชุมภูพร ดังนี้

กองช่าง

มอบหมายให้ น.ส.มณีวรรณ  ชาวไร่ ตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลชุมภูพร รักษาราชการแทน ผู้อำนวยการกองช่าง เลขที่ตำแหน่ง  ๒๖-3-05-2103-001 เป็นหัวหน้าผู้รับผิดชอบ โดยมีพนักงานส่วนตำบลเป็นเจ้าหน้าที่ และพนักงานจ้างในสังกัดกองช่างเป็นผู้ช่วยมีหน้าที่ รับผิดชอบเกี่ยวกับการสำรวจออกแบบ การตรวจสอบการก่อสร้างงานควบคุมอาคารตามระเบียบกฎหมายงานแผนการปฏิบัติงานการก่อสร้างและซ่อมบำรุงการควบคุมการก่อสร้างและซ่อมบำรุง งานแผนงานด้านวิศวกรเครื่องจักรกล การรวบรวม ประวัติติดตามควบคุมการปฏิบัติงานเครื่องจักร การควบคุม การบำรุงรักษาเครื่องจักรกลและยานพาหนะ งานเกี่ยวกับแผนงานควบคุม เก็บรักษา การเบิกจ่าย อุปกรณ์ อะไหล่ น้ำมันเชื้อเพลิง  และแผนงานอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง และได้รับมอบหมายโดยมีส่วนร่วมราชการภายในเป็นฝ่ายต่างๆ ดังนี้


1. งานก่อสร้าง

มอบหมายให้ น.ส.มณีวรรณ  ชาวไร่ ตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลชุมภูพร รักษาราชการแทน ผู้อำนวยการกองช่าง เป็นหัวหน้าผู้รับผิดชอบ โดยมี นายปิยะพงษ์  สว่างแสน ตำแหน่ง นายช่างโยธา เลขที่ตำแหน่ง ๒๖-๓-๐๕-๔๗๐๑-๐๐๑ และ นายอรุณ  ยลยุบล ตำแหน่ง พนักงานจ้างตามภารกิจ   เป็นผู้ช่วย มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับ งานก่อสร้างและบูรณะถนน งานก่อสร้าง งานบูรณะสะพานและโครงการพิเศษ ทางระบายน้ำและโครงการพื้นฐานอื่น ๆ งานระบบข้อมูลและแผนที่เส้นทางคมนาคม งานบำรุงรักษาเครื่องจักรกลและยานพาหนะ งานจัดทำฎีกาและพัสดุประจำกองช่าง งานก่อสร้างปรับปรุงบูรณะและซ่อมแซมสิ่งก่อสร้างสาธารณะ การขอตั้งงบประมาณประจำปี การของบประมาณประสานงานกับฝ่ายผังเมือง การกำหนดรายละเอียดข้อมูลสาธารณะและปฏิบัติหน้าที่อื่นๆ ที่ได้รับมอบหมาย


2. งานออกแบบและควบคุมอาคาร

มอบหมายให้ นายเกียรติชัย  วงศ์สุนา  ตำแหน่ง นายช่างโยธา  เลขที่ตำแหน่ง ๒๖-๓-๐๕-๔๗๐๑-๐๐๒ เป็นหัวหน้าผู้รับผิดชอบ โดยมี นายอรุณ  ยลยุบล พนักงานจ้างตามภารกิจ เป็นผู้ช่วย มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับงานสถาปัตยกรรมและมัณฑศิลป์ งานวิศวกรรม งานประเมินราคา งานควบคุมการก่อสร้างอาคาร งานบริการข้อมูลและหลักเกณฑ์ งานออกแบบ งานตกแต่งสถานที่ งานสำรวจพื้นที่ งานวางผังพัฒนาเมือง งานจัดรูปที่ดินและฟื้นฟูชุมชนงานแบบก่อสร้างที่มีผู้ยื่นขออนุญาตอาคารทุกประเภทที่ได้รับอนุญาตจากเจ้าพนักงานท้องถิ่นให้ก่อสร้างถูกต้องตามแบบที่ได้รับอนุญาตการประมาณราคา ร่วมพิจารณากำหนดวางแผนงบประมาณและปฏิบัติหน้าที่อื่นๆ ที่ได้รับมอบหมาย


3. งานประสานงานสาธารณูปโภค

มอบหมายให้ นายปิยะพงษ์  สว่างแสน ตำแหน่ง นายช่างโยธา เลขที่ตำแหน่ง ๒๖-๓-๐๕-๔๗๐๑-๐๐๑ เป็นหัวหน้าผู้รับผิดชอบ โดยมี  นายศตวรรษ  วังคะฮาด ตำแหน่ง พนักงานจ้างตาม เป็นผู้ช่วย  มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับงานประสานสาธารณูปโภค งานขนส่งและวิศวกรรมจราจร งานระบายน้ำ งานไฟฟ้าสาธารณะ แก้ไขปัญหาน้ำท่วมขัง การบำรุงรักษาคูคลองท่อระบายน้ำ ทำการสำรวจพื้นที่เพื่อจัดทำแผนที่ และโครงการป้องกันน้ำท่วมขัง แผนบำรุงรักษาคูคลองสาธารณะ แผนโครงการบำรุงรักษาคูคลองสาธารณะแผนโครงการล้างท่อระบายน้ำ และแผนการดูแลบำรุงรักษาเครื่องจักร เครื่องสูบน้ำ อุปกรณ์เกี่ยวกับการระบายน้ำ ให้มีความพร้อมที่ใช้ในการปฏิบัติงานตลอดเวลา การแก้ไขเรื่องร้องเรียนเกี่ยวกับปัญหาน้ำท่วมขัง การระบายน้ำและจัดตั้งงบประมาณขุดลอกคูคลอง คูน้ำ สร้างเขื่อน สร้างทำนบและปฏิบัติหน้าที่อื่นๆ ที่ได้รับมอบหมาย

4. งานผังเมือง

มอบหมายให้  นายเกียรติชัย  วงศ์สุนา  ตำแหน่ง นายช่างโยธา เลขที่ตำแหน่ง ๒๖-๓-๐๕-๔๗๐๑-๐๐๒ เป็นหัวหน้าผู้รับผิดชอบ โดยมี นายอรุณ  ยลยุบล พนักงานจ้างตามภารกิจ เป็นผู้ช่วย มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับงานแผนที่ งานวางผังพัฒนาเมือง งานจัดรูปที่ดินและฟื้นฟูเมือง กำหนดแนวเขตที่สาธารณะ  เพื่อขอการครองสิทธิ์ในที่สาธารณะ การบุกรุกที่ดินให้เป็นที่สาธารณะ ดูแลตรวจสอบที่สาธารณะสิ่งสาธารณูปการ เช่น ถนน ทางเท้า คันดิน สะพาน ท่อระบายน้ำและปฏิบัติหน้าที่อื่นๆ ที่ได้รับมอบหมาย


๕. งานสารบรรณ



มอบหมายให้ นายปิยะพงษ์  สว่างแสน ตำแหน่ง นายช่างโยธา เลขที่ตำแหน่ง ๒๖-๓-๐๕-๔๗๐๑-๐๐๑ เป็นหัวหน้าผู้รับผิดชอบ โดยมี นางสาวอมร   เป็นผู้ช่วย มีหน้าที่ดังนี้ ควบคุมการจัดการงานต่าง ๆ เช่น งานธุรการ งานจัดระบบงาน งานพัสดุ งานสัญญา งานร่าง โต้ตอบหนังสือ งานรับ-ส่ง หนังสือราชการที่เกี่ยวข้องกับการปฏิบัติราชการและงานบันทึกข้อมูลต่างๆ จัดทำทะเบียนคุมหนังสือประเภทต่างๆ งานอื่นๆ ที่เกี่ยวข้องหรือตามที่ได้รับมอบหมาย
 

โดยให้ดำเนินการตามที่ได้รับมอบหมาย หากมีข้อขัดข้องหรืออุปสรรคในการทำงาน ให้แจ้ง   น.ส.มณีวรรณ  ชาวไร่ ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลชุมภูพร ทราบในเบื้องต้น เพื่อทำการแก้ไขและรายงานให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบล ทราบต่อไป
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ทั้งนี้ตั้งแต่วันที่      ๑     ตุลาคม  256๓  เป็นต้นไป
สั่ง  ณ  วันที่   ๑๔     เดือน  ตุลาคม   พ.ศ.๒๕6๓
(นายศรีเทพ  สุวรรณไตร)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลชุมภูพร
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